

Google потребовала от удаленных сотрудников вернуться в офис
или уволиться

Google начала жесткую политику, требующую от некоторых удаленных сотрудников вернуться к гибридному графику, угрожая увольнением за отказ. Компания мотивирует это необходимостью оптимизировать рабочие процессы и усилить взаимодействие между командами. Ранее Google активно поддерживала удаленную работу, но теперь решительно нацелена на возвращение сотрудников в офисы, чтобы повысить эффективность.

Эта мера стала частью более широких усилий по сокращению расходов, в частности, для увеличения инвестиций в искусственный интеллект (ИИ). Google уже начала предлагать добровольные увольнения для части сотрудников в США, чтобы перераспределить ресурсы. Теперь же компания установила строгие требования для тех, кто был разрешен работать удаленно. В случае несогласия с возвращением в гибридный график, им грозит увольнение.

Политика затронет лишь определенные команды, но последствия для несогласных могут быть серьезными, включая негативные отзывы о работе и увольнение.